



制图/于超

鼠年

A13

赏春晚
看电影

大年初一 电影狂欢

多部影片受关注,涵盖动作、悬疑、动画、喜剧

□半岛记者 黄靖斐

今年春节档的影片被称为“史上最强”。和去年春节档《流浪地球》《疯狂的外星人》《飞驰人生》三足鼎立不同,今年仅就大年初一首映的电影而言,共有《紧急救援》《唐人街探案3》《囧妈》《急先锋》《姜子牙》《熊出没·狂野大陆》七部影片最受关注,涵盖动作、悬疑、动画、喜剧等类型。2019年春节档总票房为58.59亿元,专业人士分析2020年春节档总票房有望达到近70亿元。

回归动作 硬核搞笑很难选

《紧急救援》则是《湄公河行动》和《红海行动》后由林超贤导演同班团队打造,采用自己的“御用”演员彭于晏,同时兼具颜值、实力和人气。林超贤导演加上彭于晏主演,经历了《破风》《激战》《湄公河行动》的成功,已经成为观众心中佳作的保证。《紧急救援》故事的核心是勇气。电影讲述了中国海上搜救中心作为救援部队,在逆境中,每个人面对困难、接受挑战获得勇气和成长。

《急先锋》是成龙与老搭档唐季礼继《功夫瑜伽》后再合作的影片,同时也加入了征战春节档的大军。影片讲述的是国际营救的故事,成龙饰演的唐焕庭所组建的“急先锋”团队临危受命,为了拯救被绑架的国人同胞,“急先锋”不惜一切代价奋勇对抗,辗转全球极力营救。

喜剧系列 看的都是一个乐

《唐人街探案3》为原班人马打造继承唐探系列推理悬疑题材,已经成功验证两届春节档观众缘的《唐人街探案》系列第三部终结篇,最近网剧版《唐探》热度的持续走高,加上最近“唐探系”另一部影

片《误杀》票房突破10亿元口碑稳固,这些都无疑给这部系列终结篇的电影更添观众缘。刘昊然+王宝强的喜剧阵容,全球破案风光+推理+喜剧+视觉奇观的精彩元素,早已经深深烙在观众心中。故事将承接《唐探2》的世界侦探大赛,唐仁、秦风一行人将从纽约飞往东京,展开新一轮破案之旅。多个电影平台的数据显示:陈思诚执导、王宝强、刘昊然领衔主演的《唐人街探案3》,“想看人数”遥遥领先,成为2020年春节档“最值得期待的华语电影”。

徐峥的《囧妈》和陈思诚的《唐人街探案3》,同为轻喜剧电影,《囧妈》延续“囧”系列的喜剧路线,把故事讲到了俄罗斯。影片讲述了小老板伊万缠身于商业纠纷,却意外同母亲坐上了开往俄罗斯的火车。在旅途中,他和母亲发生激烈冲突,同时还要和竞争对手斗智斗勇。两代人的观念碰撞,是电影的核心,可见这不只是一部为了搞笑而搞笑的电影,而是笑中有泪,有内涵有深度的作品。徐峥、袁泉、沈腾、郭京飞……都是精英级别的戏骨,表演层面值得期待。

动画宇宙 成年观众低龄儿童比热情

《姜子牙》接棒《哪吒》,拓展彩条屋“封神宇宙”,故事相当于是《封神演义》后传,发生在武王伐纣之后,作为首部以姜子牙为题材的动画电影,影片《姜子牙》颇具史诗气质,人物数量众多、关系复杂,仅预告中便出现姜子牙、九尾妖狐、申公豹、元始天尊等十多位角色。此外,姜子牙外形上的大胆创新同样备受观众热议。

《熊出没》作为春节档的常驻嘉宾,一直有着自己特定的观影群体,深受小朋友的喜爱,每次都是春节档的高票房之作。有句话叫“流水的春节档,铁打的《熊出没》”。很多网友声称,当动画电影《熊出没》官宣预告之际,似乎已经嗅到了新年喜庆的气息。即将上映的《熊出没·狂野大陆》此前已经步入了点映环节,依旧拿下了3500万元票房的可喜成绩,实力真的足够强劲。虽然同为国产动画,但和《姜子牙》的观众并不重叠,因此只能看“大”观众还是小观众谁更有热情。

体育>>> 春节体坛,好戏不断

□半岛记者 杜金城

春节将近,年味渐浓。在中华民族最盛大的传统节日期间,体育年味也不缺席。春节期间,欧洲五大联赛正好进入冲刺的关键阶段,球迷们可以在家安稳过足球瘾。此外,咱青岛本地体育也是好戏连台,CBA联赛在正月初八重燃战火,青岛男篮坐镇主场迎战江苏队。

欧洲五大联赛不会因为春节假期休战,相反进入联赛中期的英超、西甲都会在这期间迎来一些重磅对决。正月初十,曼城主场对阵热刺的比赛注定会成为焦点战,瓜迪奥拉与穆里尼奥在英超赛场上掰手腕,会吊球迷胃口。此外,西甲联赛也会在春节期间迎来马德里德比,皇马将在正月初九的晚上对阵同城死敌马竞,这将是一场火星撞地球般的对决。

国内方面,“贺岁杯”系列赛是中央电视总体育频道为欢度中国传统春节特别打造,自2013年创办,今年已经是第八届。今年的贺岁杯在往届的基础上进一步升级,增加了“中国广场舞公开赛”项目,与“狮王争霸赛”、“世界女子九球争霸赛”、“中日韩新春围棋争霸赛”等三项人气赛事共同打造2020央视荧屏体育贺岁档。

春节期间,咱青岛本地体育也是好戏连台。青岛市体育局、各区县教体局以及多家体育俱乐部在春节期间组织丰富多彩的群众体育文化体育活动。而备受球迷关注喜爱的CBA联赛会在正月初八重燃战火,青岛国信双星男篮在正月初九主场对阵江苏男篮。届时,他们将坐镇主场迎战实力一般的江苏肯帝亚男篮。作为春节期间的主场开年大戏,青岛队将士肯定会全力以赴赢得胜利。并且,本赛季目标锁定季后赛的青岛队在年后势必会加足马力向前冲刺,与江苏队的比赛不容有失。

春节前后,迎新春节羽毛球比赛、乒乓球赛、象棋比赛以及武术展演等活动会在胶州市、即墨区、崂山区、李沧区分别展开。

